

开源节流 提高应急调峰能力 新建应急储备中心

我市多部门联手保障民用天然气稳定供应

□记者 王凯

本报讯 近日,周口市天然气产供储销体系建设领导小组办公室召开全市天然气产供储销体系建设暨清洁取暖工作推进会,分析2018~2019年供暖季天然气供需形势,对天然气产供储销体系建设和清洁取暖工作进行再部署再动员。市天然气产供储销体系建设领导小组成员单位、各县(市、区)政府办公室、发展改革委、城镇燃气企业、地热供暖企业负责人、周口

市中心城区部分天然气工商业用户代表参加了本次会议。

据了解,2018年1~8月,我市完成供气量1.49亿立方米,同比增长23%。预计2018~2019年供暖季,我市天然气需求量约1.48亿立方米,其中民生及重点用气需求约1.22亿立方米。由于上游气源企业计划供应量仅为1.04亿立方米,我市2018~2019年供暖季总用气量缺口约4400万立方米,民生及重点用气缺口1800万立方米。

为防止“气荒”出现,会议要求,在天然气产供储销体系建设方面通过协调上游气源企业增加供气量、网上竞拍LNG资源等方式,全力增加天然气供应量;组织城镇燃气企业与下游可压减、可中断工商业用户逐一签订供暖季供气合同,制定三级压减预案,提升应急调峰能力;快推进豫东LNG应急储备中心项目前期工作,确保年内开工。同时,按照“以气定改”原则有序实施“煤改气”工程项目,各地严禁新增不可中

断的企业用户,所有工业“煤改气”项目必须签订可中断供气合同。

会议强调,在落实好天然气保供各项措施的同时,按照“整村推进”方式,加快推进“双替代”(电代煤、气代煤)供暖工作,确保10月底前,全面完成市政府确定的3万户“双替代”供暖任务。积极推进房地产开发企业与地热供暖企业合作,加强地热供暖项目建设,确保10月底前,新增地热供暖能力达300万平方米。

国庆期间

周口和郑州之间将加开两对临客

□记者 牛思光

本报讯 为满足市民国庆期间的短途出行需求,9月28日至10月7日,周口火车站将加开周口—郑州K4868/7次临时旅客列车;郑州火车站将加开郑州—周口K4863/4次临时旅客列车。

据悉,周口至郑州K4868次临时旅客列车,从周口火车站始发时间为13时46分,途经漯河、临颍、许昌站,16时42分到达终点站郑州火车站;郑州至周口K4867次临时旅客列车从郑州火车站始发时间

为17时15分,途经许昌、临颍、漯河站,20时44分到达终点站周口火车站;周口至郑州K4864次临时旅客列车,从周口火车站始发时间为18时35分,途经漯河、许昌站,21时26分到达终点站郑州火车站;郑州至周口K4863次临时旅客列车,从郑州火车站始发时间为14时,途经许昌、漯河站,17时36分到达终点站周口火车站。

铁路部门提醒有出行需求的旅客,详情请关注铁路客户服务网站12306和火车站公告。

兆丰百年厂庆明星公益慈善演唱会新闻发布会昨举行

□记者 杜洪亮 任富强

本报讯 兆丰百年厂庆2018大型明星公益慈善演唱会新闻发布会在9月25日在周口市体育中心举行。香港卫视河南新闻中心、百度网、《大河报》、《东方今报》、《周口日报》、《周口晚报》、周口广播电视台等新闻媒体参加了新闻发布会。

在新闻发布会上,河南兆丰酒业董事长常亚鹏致辞。他说,兆丰酒历史悠久,距今已有三千多年历史。兆丰酒引千年古井之水,精工酿造,连续荣获省优、部优、国家金奖、国际名酒特别金奖、首届中国食品博览会金奖、香港国际名酒博览会白

特别金奖等荣誉称号;2004年,兆丰酒被评为“河南省优秀食品文化遗产”。兆丰酒畅销全国各地,出口东南亚各国。今后,河南兆丰酒业将不断提升产品质量,创新经营模式,做老百姓喜爱的良心酒、放心酒,并借这次演唱会的东风,让周口人民进一步认识兆丰,品享兆丰,支持兆丰。

据了解,兆丰百年厂庆2018大型明星公益慈善演唱会由河南兆丰酒业主办,演唱会将于9月28日在周口市体育中心体育馆举行。届时,张韶涵、金志文、庄心妍、大壮、马郁、汤潮、李晓杰、萨内尔、吴丽等国内一线流行歌手将为周口人民奉献一场激情四射的时尚视听盛宴。

性格开朗 身体硬朗

八旬老太爬树“上瘾”



□记者 陈永团 彭慧 文/图

本报讯 如果说“上房揭瓦”的是一名顽皮少年大家尚可接受,可今天的主人翁却是一位年近八旬的老人。9月24日上午,趁子女不在家,沈丘县石槽集乡的冯桂芝老人又偷偷爬到两层楼高的桐树上修剪树枝。

“我母亲太‘皮’了!”谈起当天的事,冯桂芝老人的小儿子陈伟彬颇有“怨言”。因担心大风刮断院里的几棵桐树,砸到房瓦,冯桂芝老人经常借助梯子爬到树梢修剪树枝。邻居看到后,便打电话告诉常年在外做生意的陈伟彬。

因此,陈伟彬每次回家都要“责备”老母亲。

9月24日上午,趁家中无人,冯桂芝老人又爬到树梢(如图)。走亲戚回来的陈伟彬看到这一幕,先是哄劝冯桂芝老人安全回到地面,然后把梯子和砍刀等工具藏起来。

陈伟彬说,冯桂芝老人出生于1939年9月,平时性格开朗,身体硬朗。“虽然老母亲不该偷偷爬树,但她能有这么好的身体,却是我们儿孙的福气。我已经狠狠批评她了,她也保证这样的危险行为不会再做了。”